

С ПРАЗДНИКОМ

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Работники цехов и отделов

Наша страна готовится встретить самый радостный праздник рабочих всех стран — День Международной солидарности трудящихся 1 Мая.

С небывалым подъемом отмечаем мы Первомай в этом году. Приподнятое радостное настроение вызвано историческими решениями недавно закончившегося XXIV съезда КПСС, началом девятой пятилетки.

Коллектив нашего предприятия досрочно выполнил повышенные социалистические обязательства в честь XXIV съезда КПСС, успешно завершил программу первого квартала новой пятилетки.

Решения XXIV съезда КПСС стали для нас источником творческой активности. Каждый работник предприятия сейчас определяет свое место в новой пятилетке, стремится внести свой трудовой вклад в успешное выполнение государственного плана, повысить производительность труда, эффективность производства.

С наступающим праздником, дорогие товарищи! Желаем вам счастья, радости, крепкого здоровья!

РУКОВОДИТЕЛЬ ПРЕДПРИЯТИЯ.
СЕКРЕТАРЬ ПАРТКОМА
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРОФКОМА
СЕКРЕТАРЬ КОМИТЕТА ВЛКСМ

Квартальный план выполнен

На расширенном заседании профкома были подведены итоги работы и социалистического соревнования коллектива предприятия за март и первый квартал.

Первый квартал года прошел под знаменем подготовки к XXIV съезду КПСС. Встав на ударную вахту в честь съезда, коллектив выполнил план первого квартала по объему реализации на 103,4 процента, по номенклатуре — на 100 процентов, по товарной продукции — на 105,6, производительность труда достигла 102,4 процента.

План марта также выполнен во всем показателям.

По первой группе второе место по итогам марта и первого квартала присуждено коллективу цеха № 8. Хорошая работа отмечена коллективом цехов №№ 9 и 30.

Родины день трудовой

Он не прерывается ни на мгновение. В Москве ночь, на Сахалине утро. И вместе с солнцем люди передают друг другу эстафету трудовой смены. С конвейеров заводов сходят сотни новых машин, на склады готовой продукции отправляются тысячи метров тканей, выплавляются сотни тонн металла...

Могут сказать — это все лирика. Что ж, приведем цифры. Они звучат ничуть не хуже самых героических поэм. За один день Родина получает:

1 МИЛЛИОН ТОНН НЕФТИ, ВКЛЮЧАЯ ГАЗОВЫЙ КОНДЕНСАТ;

542 МИЛЛИОНА КУБОМЕТРОВ ГАЗА;

1 МИЛЛИОН 710 ТЫСЯЧ ТОНН УГЛЯ;

536 ТЫСЯЧ ТОНН ЖЕЛЕЗНОЙ РУДЫ;

317 ТЫСЯЧ ТОНН СТАЛИ;

2.510 АВТОМОБИЛЕЙ;

552 МЕТАЛЛОРЕЖУЩИХ СТАНКА;

24 МИЛЛИОНА КВАДРАТНЫХ МЕТРОВ ТКАНЕЙ;

1 МИЛЛИОН 851 ТЫСЯЧУ ПАР ОБУВИ;

18 ТЫСЯЧ ТЕЛЕВИЗОРОВ;

11 ТЫСЯЧ ХОЛОДИЛЬНИКОВ.

С думой о завтрашнем дне родной страны трудятся советские люди, каждый на своем посту,



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Вперед

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ПРЕДПРИЯТИЯ

17 (796)

Четверг, 29 апреля 1971 года

Цена 1 коп.

Единодушное одобрение

На днях состоялось общее собрание коммунистов предприятия, посвященное обсуждению итогов XXIV съезда КПСС.

Желанным гостем нашего коллектива стал делегат XXIV съезда КПСС, один из коммунистов городской партийной организации. В своем докладе он поделился своими впечатлениями о работе съезда. В свете решений XXIV съезда докладчик проанализировал деятельность партийных организаций, сказал о вкладе, который стремятся внести коммунисты городской партийной организации в выполнение решений съезда, девятого пятилетнего плана.

Собрание актива горячо, целиком и полностью одобрило решения XXIV съезда КПСС и приняло их к руководству и неуклонному действию.

Коммунисты предприятия единодушно одобряют политическую линию и практическую деятельность ленинского Центрального Комитета, положения и выводы Отчетного доклада ЦК КПСС.

В ответ на решения съезда коммунисты, весь коллектив предприятия приложат все усилия для успешного выполнения повышенных социалистических обязательств по досрочному завершению плана 1971 года и заданий пятилетки.

ТРУДОВЫЕ РАПОРТЫ

Обсудив итоги выполнения повышенных социалистических обязательств в честь XXIV съезда КПСС, профком предприятия присвоил звание «Бригада имени XXIV съезда КПСС»:

— конструкторскому бюро механизации, где руководителем П. М. Костин (отдел № 27),

— группе мастера А. А. Вишняковой (цех № 41),

— бригаде № 10, руководитель Ю. Д. Дембицкий (отдел, где начальником т. Кижев),

— бригаде мастера В. А. Черепанина (цех № 17).

С большой трудовой победой вас, товарищи! Желаем вам новых успехов в выполнении заданий девятой пятилетки.

Развернув социалистическое соревнование в честь XXIV съезда КПСС и Международного праздника трудящихся 1 Мая, коллектив цеха № 19 досрочно, 24 апреля, выполнил месячный план по товарной продукции.

В группе мастера В. И. Гладкова уже долгие годы трудятся опытные высококвалифицированные работники, слесари-сборщики А. В. Белозеров, В. Н. Грачев, В. А. Козлов, Б. А. Федотов. Добрая слава идет об этих кадровых рабочих, которыми по праву гордится наш коллектив.

Во время перерыва в работе у нас всегда заходят разговоры о том, что волнует весь народ, всю страну. Сейчас самой главной темой для нас стали материалы XXIV съезда КПСС. Мы делимся впечатлениями, обмениваемся мнениями, соотносим дела общего

государственного значения с делами нашего цеха, предприятия.

Нам очень хорошо заметны изменения, которые произошли на

предприятии в результате внедрения хозяйственной реформы.

Люди стали инициативнее, работать

стало интереснее, ощущимнее результаты труда.

Главная забота в нашей группе

— это качество продукции. Мы

стремимся сдавать продукцию с

первого предъявления, считая вы-

сококачественную работу своей

обязанностью.

Цех № 19.

Успешно завершили выполнение апрельской программы по ра-

ду изделий передовики социалистического соревнования группы ма-

стеров А. И. Калуцкой, Г. А. Шатина, А. А. Соловьева, А. Г. Куту-

зова из цеха № 11.

Эти группы идут в авангарде предмайского соревнования.

ПОЧИНУ — КРЫЛЬЯ

Сделаем все, что наметила партия

Весь советский народ с огромным вниманием в течение десяти дней следил за работой XXIV съезда Коммунистической партии. Мы целиком и полностью одобляем политическую линию и практическую деятельность Центрального комитета КПСС.

Да и как же не одобрить политику нашей родной Коммунистической партии, заботу которой о благе трудового народа мы ощущаем повседневно.

Директивы пятилетнего плана предусматривают получить 80—85 процентов общего прироста продукции за счет повышения производительности труда. Чтобы увеличить производительность труда, у нас есть все возможности. При хорошей организации труда найдутся резервы производства у каждого рабочего.

В предсъездовском социалистическом соревновании коллектив нашего цеха успешно выполнил план первого квартала. Сейчас у нашего коллектива еще имеются известные трудности, при устранении которых цех может значительно повысить результаты своей работы. Подчас тормозит дело отсутствие материалов нужных размеров, необходимого оборудования, несвоевременная планировка под оснастку в сборочных цехах.

У нас много хороших рабочих.

Это коммунисты — фрезеровщик Михаил Дадаев, слесарь Владимир Мошков, сварщик Николай Синявев. Это о них и о многих других на съезде говорил Л. И. Брежнев, что в труде и в быту коммунист должен оставаться коммунистом, с достоинством носить высокое звание члена нашей ленинской партии.

В нашем труде богатство Родины, богатство каждого из нас. От наших усилий, творческого подхода к делу зависит дальнейший рост производительности труда, эффективность производства.

Чем больше каждый из нас сделает для социалистического общества, тем больше общество сделает для нас. Цифры пятилетнего плана не просто интересуют нас, мы воспринимаем их как программу действий, стремимся внести свой вклад в их осуществление.

Рабочие нашего цеха оснастки присоединяются к единодушному одобрению решений XXIV съезда КПСС. Задачи, поставленные перед нашим коллективом в девятой пятилетке, будут выполнены. Я обязуюсь выполнить пятилетний план за три с половиной года. Весь наш коллектив работает под девизом «Сделаем все, что наметила партия!».

В. БАТУРИН,
токарь цеха № 14.

Коллектив одобряет и поддерживает

Коммунист Василий Алексеевич Батурина, токарь цеха № 14, кадровый рабочий, выступил с почином выполнить план девятой пятилетки за три с половиной года.

Обсуждению этого начинания было посвящено общее собрание коллектива № 14.

В цехе есть все возможности для досрочного выполнения пятилетнего плана. Каждому рабочему, каждому члену нашего коллектива необходимо критически отнестись к своей работе, улучшить дисциплину труда, организацию работ. Эти мысли сквозили в каждом выступлении на собрании.

Да, возможности выполнить пятилетку за три с половиной года у нас есть, — сказал в своем выступлении фрезеровщик, коммунист М. И. Дадаев.

Контрольный мастер Н. Я. Павлов сердечно отозвался о своем товарище Василии Алексеевиче Батурине и призвал коллектив поддержать почин кадрового рабочего, коммуниста, отличного специалиста и включиться в соревнование за досрочное выполнение пятилетнего плана.

Коллектив цеха № 14 единодушно поддержал почин коммуниста В. А. Батурина и принял обращение к коллективу предприятия.

ОБРАЩЕНИЕ

Коллектив цеха № 14, поддерживая почин токаря Василия Алексеевича Батурина, взявшего социалистическое обязательство выполнить девятую пятилетку за три с половиной года, принимает на себя повышенные обязательства за досрочное выполнение пятилетки и обращается к рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим предприятия поддержать почин В. А. Батурина и включиться в соревнование за досрочное выполнение пятилетнего плана.

ВСЕ НА ДЕМОНСТРАЦИЮ!

Праздничная первомайская демонстрация начнется в 11.30.

Сбор колонн у проходной предприятия в 11 ч.

Демонстрация проводится на площади Космонавтов.

Все на первомайскую демонстрацию!

Проверяем выполнение

По критическим замечаниям, сделанным в ходе отчетно-выборной кампании и XVIII отчетно-выборной партийной конференции партийный комитет предприятия составил план мероприятий.

В апреле на заседании парткома был обсужден вопрос о ходе выполнения мероприятий по критическим замечаниям коммунистов.

С докладом об итогах проверки выступил секретарь парткома В. Ф. Охриденко.

Из пятидесяти трех пунктов, объединяющих разделы идеологической, организационной и производственной деятельности, полностью выполнены тридцать четыре, в стадии выполнения — девять, частично выполнены — пять, не выполнены — пять.

Партком, комиссия под председательством члена парткома О. И. Морозовой, деятельно разобрались и выяснили причины задержки каждого еще неосуществленного мероприятия.

В решении, принятом на заседании, особое внимание обращено на повышение ответственности коммунистов за выполнение принятых решений, на усиление контроля за выполнением мероприятий.

Николай Сидянов, секретарь комсомольской организации цеха № 17. За активное участие в ленинском зачете

Николай награжден Почетной грамотой ГК ВЛКСМ.

Без отрыва от производства Николай окончил вечерний техникум. Сейчас он работает токарем. Высокое качество, добросовестное отношение к выполнению каждого задания стали для комсомольца Сидякова законом.

Николай пользуется большим уважением не только среди молодежи. Он хороший организатор, чуткий, отзывчивый товарищ, успешно и добросовестно относится к выполнению общественных поручений.

Комсомольская организация цеха № 17 успешно выполнила обязательства соревнования в форме ленинского зачета.



Присуждены премии ленинского дня

По традиции в канун дня рождения В. И. Ленина на нашем предприятии присуждаются премии ленинского дня. Этой почетной награды удостаиваются работники предприятия, новаторы производства, внесшие весомый вклад в соревнование за коммунистический труд, в совершенствование технологических процессов, в борьбу за экономию сырья и материалов, во внедрение передового опыта, активные участники общественной жизни и т. д.

Коллективы цехов и отделов представили комиссии шесть работ. Всесторонне рассмотрев представленные материалы, комиссия под председательством главного инженера Г. А. Савельева вынесла решение присудить премии ленинского дня предприятия следующим товарищам и авторским коллективам:

«Метод обработки вырубных штампов на спецстанке для фрезерования шаблонов». Автор предложенного метода слесарь цеха № 6 М. В. Ерофеев. Внедрение новшества позволило высвободить ручной труд высококвалифицированных рабочих, механизировать

тяжелый физический труд, снять 1800 часов и дать годовую экономию 743,4 руб.

«Комплексная механизация складских работ в ОТС». Работа выполнена коллективом отдела 27 в составе П. М. Костина, А. В. Разоренова, Д. В. Щербакова, К. И. Гудина, М. И. Паршикова. Внедрение данного комплекса позволит ликвидировать тяжелый ручной труд на погрузочных работах в складах, уменьшить число рабочих на вспомогательных работах, рационально использовать площади складов.

«Руководство по типовому текущему ремонту». В разработке приняли участие К. И. Симонова, Л. Н. Бойко, А. И. Лобов, Р. Н. Жизнева, Е. И. Слепнева, Н. В. Васильев, работники отдела, где начальником т. Кихаев. В руководстве содержится ценный материал для эксплуатирующих организаций, позволяющий содержать эксплуатируемые изделия в надлежащем техническом состоянии, своевременно и непосредственно силами эксплуатирующих организаций производить качественный ремонт или замену агрегатов.

«Специальная штамп-установка для формирования гофров труб». В работе приняли участие работники отдела, где начальником т. Логвиненко, А. Н. Михайлова, А. И. Пушкин, Ю. И. Исаев, С. А. Колчин. Внедрение данной штамп-установки позволяет оформить сложный контур гофра труб. При наличии небольшого вертикального штампа универсального пресса, данная установка дает возможность деформировать гофры на трубах большой длины.

Пятилетке — поиск молодых

22 апреля завершился один из этапов Ленинского зачета. Во всех комсомольских организациях прошли комсомольские собрания, на которых каждый комсомолец доложил о выполнении личного плана-обязательства, о своем вкладе в дела организации, об осуществлении ленинского завета учиться коммунизму.

Еще в конце марта комиссия по принятию Ленинского зачета в нашем цехе отметила: все комсомольцы успешно сдали зачет, выполнили повышенные социалистические обязательства, хорошо трудятся, постоянно изучают труды В. И. Ленина, активны в общественной жизни цеха и предприятия.

Производственные задания комсомольцы в среднем выполняют на 135 процентов. А слесарь-лекальщик Вячеслав Пискарев ежедневно дает по 180—190 процента, почти такая же норма выработки у токаря Виктора Тетерина, по полторы нормы в смену у фрезеровщика Алексея Блудова.

В марте, встав на предсъездовскую вахту, молодежь цеха внесла в комсомольский фонд экономии 1715 рублей, а всего наш цех внес в этот фонд 3711 рублей. На субботниках комсомольцы цеха отработали более 600 ч.

Недавно комсомольское собрание рекомендовало лучших наших товарищей в члены КПСС. Это Зинаида Романова, Валентина Носкова, Михаил Усенко и др.

За успехи в Ленинском зачете комитет комсомола присудил комсомольской организации нашего цеха первое место и наградил переходящим Красным знаменем.

Сейчас наши юноши и девушки изучают материалы XIV съезда КПСС, стремятся досрочно выполнить задания первого года пятилетки.

Поддерживая начинание комсомольцев Москвы и Ленинграда, юноши и девушки нашего цеха решили включиться в соревнование за досрочное выполнение пятилетнего плана под девизом «Пятилетке — ударный труд, дерзание и поиск молодых».

Мы призываем всех комсомольцев предприятия поддержать этот почин.

А. ГОЛУБЕВ,
секретарь комсомольской
организации цеха № 20.

Редактор А. А. БУХТИЯРОВА.

заказ 1548